



世界跆拳道賽

李千祥加把勁·摘下一枚金牌

我隊已獲2金/3銀/2銅牌

西班牙隊抗議引起眾怒·中華坦蕩胸襟獲支持

本報特派記者劉復基巴塞隆納十一日電

●中華男、女跆拳道隊，昨天在第八屆世界跆拳道錦標賽中花開並蒂，男子隊贏得一面金牌，女子隊則增添一面銀牌及一面銅牌。

在女子團體成績方面，韓國隊昨天又贏得一面金牌及一面銀牌，而以二金、一銀、一銅牌的成績超前中華隊，中華隊目前獎牌數是一金、三銀、二銅牌，總獎牌數比韓國多一面，所以今天最後一個量級的比赛，驕量級選手秦玉芳，如能贏得金牌，中華隊仍可抱回團體冠軍杯。

至於中華男子隊昨天贏得的金牌，是繼韓國及西德後，第三個贏得金牌的國家，不過大會團體成績是以比賽勝負場次，參賽選手及獎牌的積分計算，中華隊目前總成績可能仍落後在韓國、西德、西班牙、土耳其及美國之後，中華隊驕量級選手吳聰哲，今天如能打進前三名，中華隊團體成績可望繼續往前推進。

昨天各量級得獎選手為：
男子：羽量級——金牌 李千祥，銀牌 西班牙 托尼爾、銅牌 土耳其 艾靈利、美國 史班塞。中量級——金牌 韓國 李啟允，銀牌 西班牙 傑曼尼茲，銅牌 約旦 史培西、美國 皮瑞茲。

女子：輕量級——金牌 韓國 李銀榮，銀牌 中華 威鳳蓮，銅牌 西班牙 納瓦絲、法國 艾絲濃。中乙級——金牌 西班牙 畢絲圖兒，銀牌 韓國 金智淑，銅牌 中華 湯惠婷、加拿大 德莎。

●中華隊李千祥獲裁決技術擊倒西班牙選手獲得羽量級金牌，在裁判判決後，西班牙教練立即提出抗議，認為李千祥是以犯規動作的手肘攻擊擊倒托尼爾，並提出錄影帶為依據，要求裁判更改判決，比賽後的頒獎典禮也因此受到耽擱。

仲裁委員會立即召開會議，討論了一個小時後，還未作成決定，大會因此先頒發昨天另外三個量級比賽的獎牌，在頒獎後十

分鐘，大會播音人員才以西班牙語及英語廣播，仲裁委員會討論後決定維持原判，不過這個量級頒獎典禮延到今天頒發，中華隊全體對大會的最後裁決報以熱烈掌聲。

●第八屆世界跆拳道錦標賽，西班牙隊抗議中華隊李千祥的事件，今天仍餘波盪漾，大會裁判集體

杯葛西班牙主辦大會，要求他們對今天上午頒獎時的惡意態度提出道歉，並再重新頒獎，否則全體裁將拒絕執法。

約旦外交部今天也向西班牙外交部提出抗議，指責西班牙主辦大會威脅約旦籍的仲裁委員。

今天上午男子羽量級在進行頒獎時，代選手領獎的西班牙隊教練，企圖站到頒獎台第一名位置，遭到頒獎者西班牙跆拳道協會會長塞拉的制止。接著在演奏中華北會歌時，又故意只放了十秒鐘就忽然切斷，造成前三名各國會旗只升了一半就草草結束。

大會裁判長美國韓裔的金燦鏞，隨即發表聲明，表示不滿。

要求西班牙主辦大會，對大會不尊重及不友善的態度提出道歉，同時再正式的頒一次獎。

今天的比賽在裁判的杯葛下無法順利進行，西班牙跆拳道協會會長金燦鏞及裁判長金燦鏞，但都未被接受。

比賽整整延遲三個小時，西班牙主辦大會向世界跆拳道聯盟及中華隊提出道歉後，才開始比賽。

中華隊昨天及今天在這個事件中，一直採取坦蕩的心理，完全接受裁判的任何決定，同時也諒解西班牙大會工作人員不平衡的心理，不過採訪這項比賽的外國記者，都對西班牙主辦大會的這種行為表示不滿。